

10—21/29/1968.

HK:  
10-120/1969 2.  
gyűjty

11

A MINŐSÍTÉS MEGSZÜNT  
az 1995. évi LXV. tv. 28. §-ára  
figyelemmel**A MAGYAR NÉPKÖZTÁRSASÁG  
BELÜGYMINISZTERÉNEK  
29. számú  
PARANCSA**Budapest, 1968. évi szeptember hó 25-én.

1968. augusztusában a Bolgár Népköztársaság a Lengyel Népköztársaság, a Magyar Népköztársaság, a Német Demokratikus Köztársaság és a Szovjetunió párt- és kormányvezetőinek közös megállapodása értelmében összehangolt intézkedések foganatosítására került sor a csehszlovákiai szocialista erők megsegítésére, az európai biztonság, ezzel a béke fenntartásának biztosítására.

Ebben a helyzetben a Magyar Néphadsereg — a társ fegyveres erőkkel és testületekkel együttműködve — az a felelőségteljes feladat hárult, hogy országunk biztonságának és a szocializmus közös ügyének védelme érdekében részt vegyen — a szövetséges hadseregekkel együtt — a csehszlovák szocialista erők fegyveres megsegítésében.

A testvéri segítségnyújtással összefüggő intézkedésekben résztvevő állambiztonsági, rendőri, határőri, karhatalmi és kormányőri erők, feladataik kulturált végrehajtásával elősegítették az adott időszak nehézségeinek gyors és szervezett rendezését.

A megtett intézkedések eredményesen szolgálták a külső- és belső ellenség tevékenységének megelőzését, visszaszorítását. Szilárdították a közrendet, közbiztonságot, határaink védelmét, a magyar és szovjet katonai egységek biztonságát és elősegítették azok zavartalan mozgását.

A személyi állomány — a magyar és szovjet katonai egységekkel példásan együttműködve — a helyzet bonyolultságának tudatában határozottan, pontosan hajtotta végre a kapott parancsokat és utasításokat.

A parancsnokok, a pártszervek, az egész személyi állomány, megértve a párt és a kormány politikáját, Népköztársaságunk internacionalista kötelezettségeit, a feladatok végrehajtása során magasfokú politikai érettségről, szakmai felkészültségről



25



ről, pártunk és kormányunk, a szocialista társadalmi rendünk iránti odaadó hűségről tettek tanúbizonyságot.

A Magyar Szocialista Munkáspárt Központi Bizottsága, a Magyar Forradalmi Munkás-Paraszt Kormány elismerését és köszönetét fejezi ki a Belügyminisztérium vezetőinek, parancsnokainak, pártszerveinek, az egész személyi állománynak, a csehszlovák szocialista erőknek nyújtott katonai segítséggel egyidejűleg bevezetett intézkedések eredményes végrehajtásáért és ennek során tanúsított helytállásukért.

ELVTÁRSAK!

Meggyőződésem, hogy pártunk, kormányunk elismerése erőt, lendületet ad a további munkához, szilárdítja az eltökéltséget, hogy személyi állományunk hazánk biztonságának és a szocializmus ügyének mindig, minden körülmények között megbízható harcosa lesz.

Jelen parancsomat az egész személyi állomány előtt ismertetni kell.

**BENKEI ANDRÁS** s. k.,

belügyminiszter

Kapják: Elosztó szerint.

Készült: 650 példányban.